Egyenletek megoldasa lebontogatassal

1. Tk. 199/1.

A sor elején lévé miliveleti sort tobbféle alakban irtuk mellé.
Lehet, hogy az egyik hibas kozulik. Valaszd ki a hibas alakot!

a) ((8+5)-4]

b {15+9

3

o) (5-0-2)

d (3-@-4+5)

2. Tk. 199/2.

A) 8+5-4

A) 15:3+9:3

A)5-7T—-2-5

A)3-2-4+43-5

B)8-4+5 -4 C)5-4+4-8
B) (15+9): 3 C)3+13—5

B)5:7=5:2 6):5:@3 =T
B)3-8+3-5 o i Ty B A

A sor elején lévé miveleti sort tobbféle alakban irtuk mellé.
Lehet, hogy az egyik hibas kozulik. Valaszd ki a hibas alakot!

a) (+9)-6
b) |6-3—x .3|

) BB

d) (6-3-x+5))

A)x -6+9-6
A)(6—-x)-3

8 «x
A) Z+Z

A)6-3-x+5

B)x+9:-6 C)6:9+x -6
B)3-(x —6) C) 18 -3 -x

B)x :4+2 C) (x +8):4
B)6-3.-x +6-5 C) 18-~ +30



3. Tk. 199/3.

Oldd meg az egyenleteket! Segithet a folyamatabra!
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